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Krajská zdravotní, a.s.

ÚVODNÍ SLOVO - MUDr. JIŘÍ MRÁZEK
Vážení kolegové a kolegyně, milí čtenáři, 
chtěl bych z tohoto místa poděkovat vedení naší 
akciové společnosti za důvěru к převzetí funkce ná
městka pro řízení zdravotní péče naší Krajské zdra
votní, a. s. Je to pozice nadmíru zodpovědná, Krajská 
zdravotní je největším poskytovatelem zdravotní 
péče v Ústeckém kraji a patří mezi největší zdravot
nické podniky v celé České republice. К úspěšnému 
zvládnutí nové role spoléhám na podporu nejen 
svých přímých spolupracovníků, ale i všech zaměst
nanců naší společnosti. Dovolte mi při této příleži
tosti proto také poděkovat všem spolupracovníkům 
za dosavadní plodnou a smysluplnou spolupráci pří 
řízení chomutovské nemocnice.

Svoji roli ve vrcholovém vedení hodlám stavět na hledání optimálního přístupu 
к řešení aktuálních otázek fungování našich nemocnic. Současná doba je z po
hledu řízení zdravotnických zařízení charakterizována hlavními otázkami českého 
zdravotnictví. Mezi ně patří především financování zdravotní péče, zkvalitňování 
poskytovaných zdravotních služeb pro naše pacienty, zlepšování pracovního pro
středí pro naše zaměstnance a trpělivá práce na přípravě a výchově expertů jak 
v lékařských, tak i nelékařských profesích. Věřím, že pro nemocnice v Děčíně, Ústí 
nad Labem, Teplicích, Mostě a Chomutově nalezneme v současném prostředí spo
lečně vyvážené a správné cesty к úspěšnému plnění strategických cílů stanovených 
vedením Krajské zdravotní, a. s.
Kromě manažerských úkolů budu nadále pracovat na Oddělení dětské kardiológie 
v Krajské zdravotní, a. s. - Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem, o. z., a spolu
pracovat s oběma perinatologickými centry v Ústí nad Labem a v Mostě. Lékařská 
práce na klinických odděleních mi bude i nadále poskytovat zpětné vazby, potřebné 
pro správný přístup při řízení zdravotní péče v našich nemocnicích.
Děkuji Vám za podporu a těším se na spolupráci.

MUDr. Jiří Mrázek 
náměstek pro řízení zdravotní péče KZ, a. s.
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